

ИСТОРИЯ О КНИЖНОМ ВОРИШКЕ



Обсуждение романа «Книжный вор» австралийского писателя Марка Зусака состоялось 8 октября на очередном заседании литературного клуба «Читатели».

Участники встречи отметили стиль автора и зачитали вслух цитаты, которые им понравились. Особенно впечатлил прием

автора, который выделили все участники клуба: рассказчиком истории писатель сделал Смерть. Причем в романе это персонаж мужского рода.

Главная героиня произведения девочка Лизель ищет в книгах ответы на вопросы, которые рождаются в ее душе от соприкосновения с безумным нацистским миром...

Была ли Лизель книжным воришкой или она просто очень любила читать? Этот вопрос тоже был вынесен на обсуждение.

После читатели сравнили фильм и литературное произведение. Фильм не вызвал таких животрепещущих откликов, как книга. Вспомнили лучшую отечественную литературу на военную тему и пришли к выводу, что наши произведения намного глубже и патриотичнее.

Участники обсуждения сделали вывод, что «Книжный вор» пробуждает в душе сострадание и любовь к ближнему.



Следующая встреча состоится 12 ноября. Участники клуба «Читатели» не сошлись в едином мнении по поводу следующего произведения и устроили голосование на странице клуба «ВКонтакте». Пока лидирует роман Стивена Кинга «Бессонница». Присоединяйтесь к голосованию, которое продлится до 14 октября!

<https://vk.com/litclub10>

